





2 0 2 3 年 3 月 8 日 全国農業協同組合連合会 農 林 中 央 金 庫 株式会社 JR 東日本クロスステーション

【JA全農×農林中金×JR 東日本クロスステーション】

とちおとめ果汁飲料「栃木とちおとめ苺」を記念して 「とちぎイチゴマルシェ」を 3月15日(水)~3月17日(金)に開催!

~JR 東京駅 地下階イベントスペース「スクエア ゼロ」で

栃木のいちご(とちおとめ等)に関連する商品を販売~

全国農業協同組合連合会(本所:東京都千代田区/代表理事理事長:野口 栄、以下JA全農)と 農林中央金庫(本店:東京都千代田区/代表理事理事長:奥 和登、以下農林中金)と株式会社 JR 東 日本クロスステーション(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長:西野 史尚)は、JA 全農と JR 東日 本クロスステーションが共同開発した栃木県産とちおとめ果汁を 20%使用した飲料「栃木とちおとめ 苺」の販売を記念して、3月15日(水)~3月17日(金)の間、JR東京駅構内にある地下階イベントスペース「スクエア ゼロ」にて、「とちぎイチゴマルシェ」を開催します。マルシェでは、栃木県産イチゴ 関連商品(生果・飲料等の加工品)の販売や栃木県が誇る観光スポットの紹介等、栃木を訪問したくなるような展示ブースの出展等を行います。



■開催概要

開催期間 : 2023年3月15日(水)~3月17日(金)

開催時間: 11:00~20:00

場 所: JR 東京駅 地下階イベントスペース「スクエア ゼロ」(改札内)

主 催: 全国農業協同組合連合会、農林中央金庫、㈱JR 東日本クロスステーション

概 要: JA 全農と JR 東日本クロスステーションが共同開発した「栃木とちおとめ苺」の販売

を記念して、栃木県産イチゴ関連商品の販売や栃木県の魅力を訴求する展示等を行

います。

このほかにも、国産食材への愛と応援がつまった JA 全農"ニッポンエール"ブランドの加工品(国産果実を使用したグミやドライフルーツ、飲料)も販売します。

■販売商品

- ①栃木とちおとめ苺
- ②栃木県産イチゴ(とちおとめ・とちあいか)
- ③栃木県産イチゴを原料に使用した各種加工品
- ④JA全農グループの"ニッポンエール"ブランド商品(グミ、ドライフルーツ)









【栃木とちおとめ苺】

【栃木県産イチゴ】

【栃木県産イチゴ加工品】【ニッポンエール商品】

■東京駅で栃木の魅力発信

栃木いちご × パンフレット

栃木県とJR 東日本大宮支社が共同で作成した、いちごや観光スポットを紹介するパンフレット 「本物の出会い 栃木」等を掲出し、本キャンペーンの魅力をお伝えします。

その他、お買い上げいただいたお客さまにノベルティの配布を行います(数に限りがございます)







【ノベルティ】※変更になる場合があります

なお、本イベントは、新型コロナウイルスの感染リスクを十分に考慮し、各種ガイドラインに沿った対策を講じたうえで、開催いたします。

■栃木とちおとめ苺商品概要

●商品名 栃木とちおとめ苺

●価格 200 円(税込)

●容量·容器 280ml ペットボトル

●販売箇所 ・JR 東日本のエキナカにあるアキュアの自販機

※首都圏エリア中心に約 1500 台程度を予定

・アキュア公式オンラインストア https://ec.shop.acure-fun.net/Shop.jsp

・その他

農林中央金庫 企画管理部 広報財務 IR 班

●商品ページ https://www.acure-fun.net/products/kajyu/tochiotome_ichigo.html

◎「栃木とちおとめ苺」は、全国農協食品株式会社を販売者とし、アキュアメイドとニッポンエールの W ブランド商品となります。

【本件に関するお問い合わせ】

全国農業協同組合連合会 経営企画部 企画調査課 新規事業推進室

株式会社 JR 東日本クロスステーション 統括本部 広報・ブランドユニット

電話 : 03-6271-8085

電話: 03-6362-7172 電話: 050-3644-6741